



## **В городе Салехарде от ножевого ранения скончался 35-летний мужчина, возбуждено уголовное дело**

04 июля 2011 года в квартире жилого дома г. Салехарда был обнаружен труп мужчины. По данному факту Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался 35-летний житель города Салехарда, который рассказал, что он находился в квартире с приятелем, они распивали спиртное и развлекались. После совместного распития спиртного, действуя умышленно на почве личных неприязненных отношений, он нанес два удара ножом в область головы своего приятеля, причинив последнему проникающее, колото-резанное ранение головы с повреждением головного мозга. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления выясняются, решается вопрос об избрании в отношении злоумышленников меры пресечения в виде заключения под стражу.

05 Июля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740312>